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Πανόραμα ΒΙΕΤΝΑΜ 

 

Καλοκαίρι 2026, Best Seller 

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στο Βιετνάμ που ενώνει το παρελθόν με το παρόν, τη φύση με τον πολιτισμό και την ιστορία με την 
καθημερινή ζωή. Από την ατμοσφαιρική πρωτεύουσα Ανόι και τον μαγευτικό Κόλπο Χαλόνγκ έως τα αυτοκρατορικά μνημεία 
της Χουέ, τα φαναράκια του Χόι Αν και τη ζωντανή Σαϊγκόν, το πρόγραμμα αποκαλύπτει όλες τις αυθεντικές όψεις της χώρας. 
Μοναδικές εμπειρίες όπως οι τούνελ Cu Chi, το Δέλτα του Μεκόνγκ και οι παραδοσιακές αγορές συμπληρώνουν ένα 
ολοκληρωμένο οδοιπορικό γεμάτο εικόνες, αρώματα και έντονες αντιθέσεις. 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΦΥΣΗ, ΑΓΟΡΕΣ, ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ & ΠΑΡΑΛΙΕΣ 
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Λίγα λόγια για τον προορισμό 
Βιετνάμ  Μία ήσυχη χώρα, βγαλμένη από τα παραμύθια: Σύμφωνα με τον τοπικό μύθο, το Βιετνάμ δημιουργήθηκε από τον 
έρωτα ενός θαλάσσιου δράκου μίας πανέμορφης νεράιδας που ζούσε στο βουνό. Μαζί απέκτησαν 100 γιους, οι μισοί εκ των 
οποίων ακολούθησαν τον πατέρα τους στη θάλασσα, ενώ οι άλλοι μισοί τη μητέρα τους στα βουνά. Αυτά τα μαγικά παιδιά 
θεωρούνται οι πρόγονοι των Βιετναμέζων και ακριβώς αυτός ο μύθος αποκαλύπτει στοιχεία της ποικιλομορφίας που αφορά 
τόσο στην φυσική ομορφιά του Βιετνάμ, όσο και στην πολιτισμική του ταυτότητα. Από τις πανέμορφες παραλίες μέχρι τις 
αρχαίες πόλεις και τις ορεσίβιες φυλές, το Βιετνάμ προσφέρει εξαιρετική ταξιδιωτική ποικιλομορφία, ιδανική για όλους 
επιθυμούν κάτι το εναλλακτικό. 

www.unitedtravellers.gr Φαβιέρου 16, Χαλκίδα 34100 
Τ: 22210 86900 & 22210 85650  Μ: 6988263840 E: info@unitedtravellers.gr 

 

https://www.unitedtravellers.gr/
mailto:info@unitedtravellers.gr


 

 
 

 

Γιατί να επιλέξετε το πρόγραμμά μας 
Πλήρες εκδρομικό πρόγραμμα στα κορυφαία αξιοθέατα του Βιετνάμ με ιδανικές πτήσεις και ανταποκρίσεις 

της Turkish Airlines. Τα 10 highlights της εκδρομής είναι: 
 

1. Κρουαζιέρα με διανυκτέρευση στον μαγευτικό Κόλπο Χαλόνγκ, ανάμεσα σε χιλιάδες ασβεστολιθικά νησάκια​
2. Ρομαντική βαρκάδα στο Χόι Αν και απελευθέρωση φαναριού στον ποταμό Hoai στο ηλιοβασίλεμα​
3. Πλεύση με sampan στο Tam Coc, το «Χαλόνγκ της ξηράς», ανάμεσα σε σπηλιές και ρυζοκαλλιέργειες​
4. Εξερεύνηση της Αυτοκρατορικής Πόλης της Χουέ και βαρκάδα στον Ποταμό των Αρωμάτων​
5. Βιωματική επίσκεψη στα ιστορικά τούνελ Cu Chi του πολέμου του Βιετνάμ​
6. Ανακάλυψη του μυστικιστικού ιερού My Son, κέντρου του αρχαίου βασιλείου Champa​
7. Διαδρομή στο εντυπωσιακό Hai Van Pass με πανοραμική θέα σε θάλασσα και βουνά​
8. Γνωριμία με το αυθεντικό Ανόι - Ναός της Λογοτεχνίας, Hoan Kiem Lake και η διάσημη Train Street​
9. Ποτάμια εμπειρία στο Δέλτα του Μεκόνγκ με βάρκες, κανάλια και χωριά καρύδας​
10. Φωτογραφικό ταξίδι στο πολύχρωμο χωριό θυμιάματος Quang Phu Cau 

Τιμές και Παροχές 
 

12 ημέρες / 9 
διανυκτερεύσεις από Αθήνα 

& Θεσσαλονίκη 

Αναχώρηση 
 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο 
Special Price 

Επιβάρυνση σε 
μονόκλινο 

Superior κατηγορία 
30/ΙΟΥΛ & 
6, 13/ΑΥΓ 2.350 € 390 € 

 
*Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
*Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 % 
*Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 € 
 
Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως τις 31 Μαΐου 2026  και για περιορισμένο αριθμό συμμετοχής, 
μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο 
 

 

Τα ξενοδοχεία μας 
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Περιοχή Superior κατηγορία Δωμάτιο Διανυκτερεύσεις 
 

Ανόι 
 

 
Thang Long Opera Hotel ή παρόμοιο 

  

 
Standard 

 
3 

 
Χαλόνγκ 

 

 
Halong Phoenix Cruise ή παρόμοιο 

  

 
Deluxe cabin 

 
1 

 
Χόι Αν 

 

 
Hoi An Historic Hotel ή παρόμοιο 

  

 
Classic 

 
2 

 
Χούε 

 

 
White Lotus hotel ή παρόμοιο 

  

 
Superior 

 
1 

 
Χο Τσι Μινχ 

 

 
Muong Thanh Grand hotel ή παρόμοιο 

  

 
Deluxe 

 
2 

 

 

Οι πτήσεις μας  

Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

ΤΚ 1846 Αθήνα – Κων/πολη  22.00-23.35 
ΤΚ 1894 Θεσσαλονίκη – Κων/πολη  21.15-22.45 

ΤΚ 164 Κων/πολη – Ανόι 02.05-15.40 

VN 187 Ανόι – Ντανάνγκ 17.25-18.50 

VN 1371 Χούε – Χο Τσι Μινχ   13.00-14.30 

ΤΚ 163 Χο Τσι Μινχ – Κων/πολη           22.05-04.50 (+1) 

ΤΚ 1843 Κων/πολη – Αθήνα  07.30-09.00 
ΤΚ 1881 Κων/πολη – Θεσσαλονίκη 07.20-08.45 

 
o​ Αεροπορική εταιρεία: TK – Turkish Airlines, VN – Vietnam Airlines 
o​ Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση 

 

Περιλαμβάνονται  

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα & Θεσσαλονίκη με Turkish Airlines 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση στις εσωτερικές πτήσεις με Vietnam airlines 

✔​ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων (650 €) 

✔​ Μία (1) βαλίτσα 23κιλών, μία χειραποσκευή 7 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✔​ Εννιά (9) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και πλοίο 

✔​ Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία και έντεκα (11) γεύματα/ δείπνα, με βάση το πρόγραμμα 
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✔​ Όλες οι μεταφορές και ξεναγήσεις με βάση το καθημερινό πρόγραμμα 

✔​ Διήμερη κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λογνκ με πλήρη διατροφή 

✔​ Βόλτα με Παραδοσιακό Sampan στο Νιν Μπινχ 

✔​ Κρουαζιέρα στον ποταμό των Αρωμάτων στο Χούε 

✔​ Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Μπεν Τρε και το Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ 

✔​ Όλες οι είσοδοι σε αξιοθέατα, με βάση το καθημερινό πρόγραμμα  

✔​ Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός κατά τη διάρκεια των παραπάνω ξεναγήσεων 

✔​ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια extra (ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών) 

✔​ Βίζα Βιετνάμ κόστους 45 € το άτομο 

✔​ Ενημερωτικά ηλεκτρονικά έντυπα, τοπικοί φόροι, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

❖​ Φιλοδωρήματα για τους οδηγούς/ ξεναγούς (35 € πληρωτέα τοπικά) 

❖​ Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

❖​ Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων, εκδρομές και δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 

 
 
 
Καθημερινό Πρόγραμμα 
 
1η + 2η μέρα: Πτήση από την Αθήνα και Θεσσαλονίκη για το Ανόι, Βιετνάμ 
Βραδινή πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης για την πρωτεύουσα του Βιετνάμ, το Ανόι.  Άφιξη & συνάντηση με τον 
τοπικό ξεναγό. Μεταφορά προς το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 
ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
 

3η μέρα: Ανόι, ξενάγηση της πόλης  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης με επισκέψεις σε: 

●​ συγκρότημα του Μαυσωλείου του προέδρου Χο Τσι Μινχ, το Προεδρικό Παλάτι και το σπίτι του, όπου ο 
μεγάλος ηγέτης έζησε και εργάστηκε μέχρι τα τελευταία χρόνια της ζωής του 

●​ Παγόδα One Pillar για να θαυμάσετε ένα από τα 4 σύμβολα του Ανόι 
●​ Ναό της λογοτεχνίας, το πρώτο πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, αφιερωμένος στον Κομφούκιο 

Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα συνεχίζετε με την επίσκεψη σε:  
●​ τη λίμνη Hoan Kiem & το ναό Ngoc Son  
●​ τη διάσημη Hanoi Train Street, όπου προετοιμαστείτε να τραβήξετε φωτογραφίες και βίντεο καθώς το 

τρένο περνά σε απόσταση αναπνοής επιστρέφοντας στον κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό του Ανόι - ένα 
από τα πιο εντυπωσιακά και αναμενόμενα στιγμιότυπα του ταξιδιού 

●​ περιήγηση στην αγορά της Παλιάς Πόλης 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

4η μέρα: Ανόι, ολοήμερη εκδρομή στο χωριό θυμιάματος & Νιν Μπιν  
Πρωινό και αναχώρηση για το χωριό Quang Phu Cau, όπου θα παρακολουθήσετε από κοντά τη διαδικασία 
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κατασκευής των παραδοσιακών θυμιαμάτων. Οι τεχνίτες δημιουργούν πολύχρωμες δεσμίδες που απλώνονται 
στον ήλιο για να στεγνώσουν, προσφέροντας ένα εντυπωσιακό φωτογραφικό σκηνικό.  
Συνεχίζουμε για το Νιν Μπινχ. Με την άφιξη, επίσκεψη στην αρχαία ακρόπολη Hoa Lu, με τους ναούς των 
βασιλιάδων Dinh και Le, που χρονολογούνται από τον 17ο αιώνα. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 
Μετά το γεύμα, επιβίβαση σε μικρή παραδοσιακή βάρκα (sampan) για επίσκεψη στο Tam Coc, που σημαίνει 
κυριολεκτικά «τρεις σπηλιές» (περίπου 1,5 ώρα πλεύσης). Με τοπία που θυμίζουν τον Κόλπο Χαλόνγκ, 
εντυπωσιακούς ασβεστολιθικούς σχηματισμούς, μυστικιστικές σπηλιές και καταπράσινους ορυζώνες, το Tam Coc 
συνδυάζει φύση και γαλήνη σε ένα μοναδικό σκηνικό. Μια ιδανική εμπειρία για τους λάτρεις της φωτογραφίας και 
της ηρεμίας. Επιστροφή στο Ανόι. 
 

5η μέρα: Ανόι – Κόλπος Χαλόνγκ με 2ήμερη κρουαζιέρα 
Μετά το πρωινό, αναχωρείτε οδικώς για το πιο φημισμένο αξιοθέατο του Βιετνάμ, τον Όρμο Χα Λονγκ, ένα από τα 
7 φυσικά θαύματα του πλανήτη, μέσα από μία πανέμορφη διαδρομή παραπλεύρως του δέλτα του κόκκινου 
ποταμού. Περίπου τρεις χιλιάδες ασβεστολιθικοί σχηματισμοί σαν μετέωροι βράχοι υψώνονται από τα 
σμαραγδένια νερά, θαρρείς κομμένοι με ακρίβεια από κάποιο γιγάντιο εργαλείο. Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο, 
με σύντομη ενημέρωση ασφαλείας και τακτοποίηση στις καμπίνες σας. Απολαύστε γευστικότατο γεύμα με 
θαλασσινά και άλλα Βιετναμέζικα εδέσματα. Σήμερα θα απολαύσετε: 

●​ Επίσκεψη σε εντυπωσιακή σπηλιά (Sung Sot Cave) 
●​ Βόλτα με kayak ή βόλτα με bamboo boat 
●​ Κολύμπι σε προστατευμένο σημείο 
●​ Επίσκεψη σε πλωτό ψαροχώρι 

Επιστροφή στο πλοίο. Απολαύστε ένα sunset coctail στο πιο μαγευτικό φως της ημέρας. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.  
 

6η μέρα: Χαλόνγκ – Ανόι και πτήση για Ντα Νάνγκ – Χόι Αν 
Η πρωινή εικόνα του κόλπου είναι μοναδική. Απολαύστε Τάι τσι και πλούσιο πρωινό, πριν επισκεφθείτε το νησί 
Titov, με χρόνο για μπάνιο ή ανάβαση στην κορυφή με θέα που κόβει την ανάσα. Επιστροφή στο πλοίο και το 
λιμάνι Tuang Chau. Οδική μεταφορά πίσω στο Ανόι και το διεθνές αεροδρόμιο για την επιβίβαση στην πτήση για 
Ντα Νάνγκ. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στο Χόι Αν.  
 

 
 
 
 
7η μέρα: Χόι Αν, ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση στο Μι Σον και Χόι Αν 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά για να επισκεφθείτε την Ιερή γη My Son, ένα μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς, 50 χλμ. νοτιοδυτικά του Χόι Αν. Εκεί θα ανακαλύψετε τα μεγαλοπρεπή αρχαία ερείπια του χώρου, 
συμπεριλαμβανομένων των αρχαίων πύργων. Επιστροφή στο Χόι Αν για μεσημεριανό γεύμα. Εκεί θα ξεκινήσει η 
περιήγηση της αρχαίας πόλης, όπου θα εξερευνήσετε: 

●​ το ναό Kwan, την παγόδα Phuc Kien, του 200 χρόνων σπιτιού Tan Ky, της ιαπωνικής γέφυρας ηλικίας 400 
ετών και την πολύχρωμή τοπική αγορά στο ποτάμι.  

Μετά την περιπατητική ξενάγηση, χρόνος ελεύθερος για βόλτα και ψώνια.  
 

8η μέρα: Χόι Αν – Ντανάνγκ – Χούε, ξενάγηση της πόλης – Κρουαζιέρα στον ποταμό των Αρωμάτων 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και οδική μεταφορά στο Χούε, με στάση για φωτογραφίες και πανοραμική θέα της 
Ανατολικής Θάλασσας του Βιετνάμ στην παραλία Lang Co και το μαγευτικό πέρασμα Hai Van. Άφιξη στην 
αυτοκρατορική πρωτεύουσα του κράτους στο διάστημα 1802-1945, όπου θα επισκεφθείτε την Απαγορευμένη 
Πόλη, όπου ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Θα δείτε το συγκρότημα παλατιών της δυναστείας Nguyen, τον 
τάφο Khai Dinh και την 7όροφη Παγόδα Τιέν Μου, το πιο σημαντικό θρησκευτικό μνημείο της πόλης. Μεσημεριανό 
γεύμα. Κρουαζιέρα στον ποταμό των Αρωμάτων (Perfume River) για να επισκεφθούμε την παγόδα Τιεν Μου, μια 
από τις ομορφότερες παγόδες του Βιετνάμ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στο Χούε. 
 

9η μέρα: Χούε – Πτήση για Σαϊγκόν 
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστείτε στην πτήση για την οικονομική πρωτεύουσα του 
Βιετνάμ, τη Σαϊγκόν – τη σημερινή Χο Τσι Μινχ. Μεταφορά και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
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10η μέρα: Ξενάγηση της Σαϊγκόν & τούνελ Κου Τσι  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και οδική αναχώρηση για την περιοχή Κου Τσι, το βασικό ορμητήριο και κρησφύγετο των 
επαναστατικών δυνάμεων κατά των πόλεμο με τις Η.Π.Α. Εκεί θα επισκεφθείτε το μουσείο με διάφορα σημαντικά 
εκθέματα και θα ξεναγηθείτε μέσα στα δαιδαλώδη τούνελ. Επιστροφή στη Σαϊγκόν και μεσημεριανό γεύμα. 
Ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης με περιήγηση των βασικότερων αξιοθέατων, όπως το Παλάτι Επανένωσης, το 
Πολεμικό Μουσείο, τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας των Παρισίων και το Ταχυδρομείο. Αν υπάρξει χρόνος θα 
έχετε χρόνο στην πολύβουη τοπική αγορά Ben Thanh. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

 
11+12η μέρα: Σαϊγκόν – Ολοήμερη εκδρομή στο Δέλτα του ποταμού Μεκονγκ – Πτήση επιστροφής 
Πρωινό και παράδοση των δωματίων. Αναχώρηση για το Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Η διαδρομή θα σας περάσει 
από γραφικά τοπία με καταπράσινους ορυζώνες. Στο Μπεν Τρε θα επιβιβαστείτε σε σκάφος για μια βαρκάδα κατά 
μήκος του ποταμού για να δείτε τις δραστηριότητες των ντόπιων κατοίκων στο ποτάμι. Επίσκεψη σε μια τοπική 
αγορά, ένα εργαστήριο επεξεργασίας καρύδας και ένα τοπικό σπίτι ύφανσης χαλιών. Ακολουθεί περιήγηση σε ένα 
ήσυχο χωριό όπου μπορείτε να κάνετε μια σύντομη βόλτα για να γνωρίσετε την πραγματική ζωή του χωριού του 
Δέλτα και να απολαύσετε τοπικά φρέσκα φρούτα. Στη συνέχεια, μπορείτε να κάνετε βόλτα με το τουκ-τουκ ή 
ποδηλατική περιήγηση για να εξερευνήσετε τα περίγυρα του χωριού. Μετά το μεσημεριανό γεύμα σε 
παραποτάμιο εστιατόριο, θα επιβιβαστείτε σε σκάφος στην αποβάθρα για την επιστροφή. Μεταφορά το βράδυ 
στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στην Ελλάδα νωρίς το πρωί της 
επόμενης μέρας,  γεμάτοι υπέροχες εικόνες και αναμνήσεις. 
​  

Σημείωση προγράμματος & διαμονής:  
❖​ Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια ξενοδοχείων 

με τοπικό πρόγραμμα ξεναγήσεων, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις επιθυμίες σας και σε συνεννόηση 
με τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους 

❖​ Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ και ΤΕΛΙΚΕΣ 
- Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή 
- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  
- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 
- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 
- Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο - εξαρτάται από 
την πολιτική του εκάστοτε ξενοδοχείου 
- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 
- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 
περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 
- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 
- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου 
- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών 
ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της 
τελικής τιμής 
 

Special Price 
Ειδική τιμή του εκδρομικού προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως τις 31 Μαΐου 2026 & για περιορισμένο 
αριθμό συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +100 € ανά άτομο. Ενημερωθείτε αντίστοιχα. 
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Κρατήσεις & Πληρωμές  
Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των 
ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την 
αναχώρηση. 
 

Πτήσεις με την Turkish Airlines 
Μία από τις κορυφαίες αεροπορικές εταιρείες στον κόσμο και μέλος της Star Alliance. Ο κάθε επιβάτης δικαιούται στις 
πτήσεις για το Βιετνάμ μία αποσκευή, μία χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο. Στις πτήσεις σας περιλαμβάνονται 
γεύματα, ποτά, προσωπικό μαξιλάρι, κουβέρτα και οθόνη με ψυχαγωγικό πρόγραμμα (ταινίες, μουσική, παιχνίδια) – ισχύει 
για τις μεγάλες πτήσεις.  
Διαδικασία τσεκ ιν και επιλογή θέσεων: Οι θέσεις των γκρουπ εξασφαλίζονται από την αεροπορική εταιρεία σε τυχαίες 
θέσεις. Συνίσταται η προαγορά συγκεκριμένων θέσεων για την εξασφάλιση διπλανών θέσεων ή θέσεων της αρεσκείας σας 
(παράθυρο, διάδρομος, extra leg room), η οποία μπορεί να γίνει μετά την έκδοση των εισιτηρίων σας, δηλαδή περίπου 10 
μέρες πριν την αναχώρηση. Εναλλακτικά, μπορείτε να κάνετε web check in 24 ώρες πριν την πτήση ή 3 ώρες πριν την πτήση 
που ανοίγει η πύλη της εταιρείας, όπου μπορείτε να κάνετε τις αναγκαίες αλλαγές, με βάση τη διαθεσιμότητα των θέσεων 
 

Πολιτική ακυρωτικών 
Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες) 
Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 
Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 
*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, 
εκτός και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη 
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 
Για το ταξίδι σας στο Βιετνάμ θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 
χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 
την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 
ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

●​ Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 
●​ Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 
●​ Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 
 
 
 

Καιρός τον Αύγουστο στο Βιετνάμ 
Ο Αύγουστος στο Βιετνάμ χαρακτηρίζεται από τροπικό κλίμα με ζεστές θερμοκρασίες και έντονη βλάστηση, προσφέροντας 
εικόνες ιδιαίτερα ζωντανές και καταπράσινα τοπία. Στο Ανόι και στον Κόλπο Χαλόνγκ επικρατεί ζέστη με πιθανές σύντομες 
τροπικές βροχές, που συνήθως έχουν μικρή διάρκεια και δροσίζουν την ατμόσφαιρα. Στην κεντρική περιοχή (Χόι Αν – Χουέ) ο 
καιρός είναι γενικά πιο σταθερός και ηλιόλουστος, ενώ στο Νότο και στο Δέλτα του Μεκόνγκ μπορεί να σημειώνονται 
απογευματινές μπόρες, χωρίς να επηρεάζουν ουσιαστικά το ημερήσιο πρόγραμμα. 
Οι βροχές του Αυγούστου είναι κατά κανόνα σύντομες και ενισχύουν την τροπική ομορφιά της χώρας, δημιουργώντας 
εντυπωσιακά τοπία και καθαρή ατμόσφαιρα. Με κατάλληλη ενδυμασία και ελαφρύ ρουχισμό, το ταξίδι πραγματοποιείται 
άνετα, προσφέροντας μια αυθεντική εμπειρία στο πιο καταπράσινο πρόσωπο του Βιετνάμ. 
 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 
Απαιτείται βίζα για το ταξίδι σας στο Βιετνάμ (περιλαμβάνεται στο πακέτο σας). Το διαβατήριό σας θα πρέπει να μη λήγει 
εντός 6 μηνών από την ημέρα άφιξης στον προορισμό. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν αρκετές κενές σελίδες στο διαβατήριό σας 
(για τυχόν θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που επισκέπτεστε). Όσοι ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν 
είναι κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να 
επισκεφθούν για να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη σε περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα την ημέρα της αναχώρησής σας 
από δική σας ευθύνη. 
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